

## 国家医保局:核酸检测单人单检最高限价每人份16元

国家医保局办公室、国务院联防联控机制医疗救治组日前印发《关于进一步降低新冠病毒核酸检测和抗原检测价格的通知》，要求各地在6月10日前将新冠病毒核酸检测单人单检降至不高于每人份16元，多人混检降至不高于每人份5元。

此前，国家卫生健康委医政医管局负责人表示，我国疫情防控进入应对奥密克戎变异株流行新阶段，部分地区已经开展常态化核酸检测。根据通知，新冠病毒核酸检测政府指导价为最高限价，公立医疗机构实际收费标准不得上浮，下浮不限。

对于政府组织大规模筛查和常态化检测的情况，考虑到规模效应和基层组织、志愿者对成本的分担作用，通知明确检测机构按照更低的标准提供服务，即多人混检按照不高于每人份3.5元标准计费。

此外，根据各地新冠病毒抗原检测试剂的最新集中采购中选结果，通知要求下调公立医疗机构对外提供抗原检测服务的计费标准，“服务项目价格+抗原检测试剂”封顶标准降至不高于每人份6元。

### 国内

## 涉嫌严重违纪违法 北京卫健委主任于鲁明被免职

25日召开的北京市十五届人大常委会第39次会议决定，免去于鲁明的北京市卫生健康委员会主任职务。

此前，据中央纪委国家监委网站消息，于鲁明涉嫌严重违纪违法，目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

## 为有效遏制疫情传播扩散 天津和平区实施全域静态管理

记者25日从天津市和平区了解到，为有效遏制疫情传播扩散，切实保障人民群众的生命安全和身体健康，自5月25日零时起，和平区实施全域静态管理（暂定三天）。

同时，全域实行交通管制，辖区内公交、地铁站点临时撤销，只通行不停靠。除供应居民生活必需的货运外，其他运营车辆一律停运。辖区内各类医疗机构

正常开诊。除超市、药店、菜市场等保障居民必要生活的经营场所外，其他经营场所一律停业。坐落在和平区内的党政机关、事业单位保持低位运行，人员相对固定并静止，倡导居家办公。

5月24日0时至24时，天津市疾控部门报告17例本土新冠病毒核酸检测阳性感染者。其中，确诊病例6例，无症状感染者11例。

## 韵达快递长阳分部发生聚集性疫情 北京对相关单位和个人问责

24日，北京市纪委监委对韵达快递长阳分部聚集性疫情事件中市邮政系统监管责任调查和问责情况予以通报。

据通报，2022年5月，韵达快递长阳分部发生聚集性疫情。经调查，韵达快递长阳分部疫情防控方面存在诸多漏洞。目前，承包经营韵达快递长阳分部的北京顺江得运输有限公司已被公安机关以涉嫌妨害

传染病防治罪立案侦查。

据通报，对北京市邮政管理局党组通报问责；给予市邮政管理局党组书记、局长王跃党内警告处分；给予市邮政管理局党组成员、纪检组组长、副局长黄立群党内严重警告处分；给予市南区邮政管理局局长李国强党内严重警告处分，予以免职；给予市南区邮政管理局副局长刘燕君撤销党内职务、撤职处分。

### 国际

## 韩国联合参谋本部称 朝鲜向东部海域发射3枚弹道导弹

韩国联合参谋本部25日说，朝鲜当天向朝鲜半岛东部海域方向发射3枚弹道导弹。

韩国联合参谋本部当天通过短信向媒体发布信息说，3枚导弹先后于当地时间6时、6时37分和6时42分从朝鲜平壤顺安一带发射。

据韩联社报道，韩国军方正对3枚导弹的射程和高度等相关参数进行分析。

另据韩国总统府消息，韩国总统尹锡悦当天7时30分主持召开国家安保会议，讨论朝鲜发射导弹问题。

本月以来，韩国军方曾先后于4日、7日和12日说，朝鲜向朝鲜半岛东部海域方向分别发射了一枚弹道导弹、一枚疑似为潜射弹道导弹的短程弹道导弹和3枚短程弹道导弹。

## 美国儿童新冠感染人数连续6周上升 单周增幅超10万例

美国儿科学会和儿童医院协会23日发布的最新报告显示，截至5月19日的一周，美国新增儿童新冠确诊病例数超过10.7万例，与两周前相比增幅达72%。自新冠疫情暴发以来，美国累计已有近1330万名儿童确诊感染新冠病毒。

近期美国新增儿童确诊病例数快速上升。报告显示，截至19日的一周，美国新增儿童新冠确诊病例107140例，已是连续第6周出现上升；过去4周美国新增儿童新冠确诊病例数超过31.6万例，今年以来新增儿童确诊病例近540万例。

## 芬兰瑞典组团赴土耳其 磋商加入北约问题

芬兰外交部长佩卡·哈维斯托说，芬兰、瑞典25日派代表团赴土耳其磋商两国申请加入北大西洋公约组织事宜，以期土耳其转变立场。

芬兰、瑞典18日正式申请加入北约。按照规程，北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能吸纳新成员。土耳其近期多次表示反对。

土耳其指责芬兰和瑞典为关联库尔德工人党的

武装人员和土耳其宗教人士费特胡拉·居伦的支持者提供庇护。

库尔德工人党成立于1979年，多年来寻求在土耳其与伊拉克、伊朗和叙利亚交界地带的库尔德人聚居区建立独立国家，被土耳其、美国和欧洲联盟列为恐怖组织。居伦被土耳其政府视为2016年未遂军事政变策划者，现仍在美国流亡。



### 外卖食品用上“食安封签”

记者近日从河北省市场监督管理局了解到，为预防和控制网络餐饮外卖食品配送中的食品安全风险，防止餐饮外卖食品污染，全省范围内的餐饮外卖推广使用“食安封签”。

### 奇闻

## 珠宝店遭遇抢劫 几名店员反击打跑劫匪



据美国媒体近日报道，加利福尼亚州亨廷顿海滩附近的一家珠宝店遭遇抢劫，在劫匪砸了一个展柜之后，几名店员反击，合力打跑了4名劫匪。

视频显示，4名劫匪冲进这家珠宝店，其中一人用锤子砸了一个展柜，2名店员立即反击，将4名劫匪往门口赶，另一名店员还拿着椅子砸向劫匪。最终，几名店员合力打跑了劫匪。

据报道，店员达拉斯说，他在和劫匪打斗时被锤子击中了头部，直到赶走劫匪之后才注意到头部流血了。

## 驾车从著名景点台阶驶过 一名游客被警方拘留



据意大利媒体近日报道，一名游客在意大利罗马走错路，驾车从历史悠久的西班牙台阶上驶过，导致这座建于18世纪的名胜古迹遭到破坏，这名游客被警方拘留。

据报道，这名来自沙特阿拉伯的游客驾驶着租来的一辆车，从罗马著名景点西班牙台阶上驶过。随后，这名游客在米兰机场被警方拘留。

据介绍，西班牙台阶于1726年建成，因电影《罗马假日》成为罗马最热门的景点之一，赫本饰演的安妮公主坐在台阶旁石台上吃冰激凌的场景让人印象深刻。